
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

Č. j.:       
AVS 686/11      V Praze dne 14. července 2011 

     

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 91 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 
 k 

 návrhu zákona, kterým se m ění zákon č. 72/2000 Sb., o investi čních pobídkách 
a o změně některých zákon ů (zákon o investi čních pobídkách), ve zn ění pozd ějších 

předpis ů, a další související zákony   

I.  
Cíl návrhu 

Ministerstvo průmyslu a obchodu připravilo návrh na úpravu systému investičních 
pobídek, který předpokládá jednak změny ve stávající podpoře výroby ve zpracovatelském 
průmyslu a navíc i začlenění podpory technologických center a center strategických služeb. 
Silnější zaměření podpory do oblastí technologicky a znalostně náročnějších odpovídá 
aktuálním potřebám inovační ekonomiky. Nově se také navrhuje zavedení institutu 
strategického investora, kterému bude moci být udělena přímá kapitálová podpora na základě 
schválení vládou. Cílem změn je vytvořit v České republice atraktivní investiční prostředí 
rozšířením podpory na investiční projekty zaměřené na progresivní technologie a aktivity 
s vysokou přidanou hodnotou a velkým exportním potenciálem.  

II.  
Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Součástí návrhu zákona je zpracovaná Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů 
regulace v rozsahu velká RIA, v rámci které byly hodnoceny tři možné varianty řešení. Tato 
Závěrečná zpráva RIA je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, 
které byly schváleny usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877. 

III.  
Způsob projednávání návrhu 

Návrh byl projednán v řádném připomínkovém řízení, které bylo ukončeno dne 
13. června 2011. K provedenému hodnocení dopadů regulace (RIA) uplatnilo zásadní 
připomínku Ministerstvo práce a sociálních věcí, které požadovalo rozšířit důvodovou zprávu 
o stručné vyhodnocení analýz, které byly v souvislosti s předkládaným materiálem provedeny. 
Tato připomínka k RIA byla akceptována a důvodová zpráva byla doplněna. Výsledky 
připomínkového řízení jsou uvedeny v části VI. materiálu. Materiál se předkládá vládě 
k projednání s rozporem kvůli nevypořádané zásadní připomínce Ministerstva financí, která se 
však netýká vyhodnocení dopadů regulace. 

IV.  
Návrhy na úpravu/ doplnění 

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

V.  
Závěr 

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl 
Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 


